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 1. ŽUPANIJSKA NATJECANJA 

Natjecanje je prijavljeno u sljedećim sportovima: 

• Ekipni kros – dječaci (7. i 8. razred) 

dječaci (5. i 6. razred) 

djevojčice (5. i 6. razred) 

  

• Futsal – dječaci (7. i 8. razred) 

  

EKIPNI KROS, županijska razina za dječake 7. i 8. razreda te 5. i 6. razreda za dječake i 

djevojčice održan je 23. listopada 2024. na terenima SRC Čakovec. 

Sudjelovali su Marko Novak, Luka Novak, Alan Joos i Jan Boršić u konkurenciji učenika 

7./8. razreda te su osvojili 13. mjesto od ukupno 19 ekipa. 

U konkurenciji učenika 5./6. razreda sudjelovali su David Posel, Antonio Škvorc, Gabriel 

Kuzma i Leon Škrobar te su osvojili 15. mjesto. 

U konkurenciji učenica 5./6. razreda sudjelovale su Maja Gregorinčić, Kaja Novak, Ema 

Posavec i Vita Mikulan  te su osvojile 14. mjesto. 

Vodila ih je učiteljica Ivia Trupković. 

  

  



 

  

FUTSAL, županijska razina za dječake 7. i 8. razreda održan je 29. studenog 2024. u dvorani 

II. Osnovne škole Čakovec. 

Naša ekipa osvojila je 4. mjesto. 

Sudjelovali su učenici Marko Novak, Luka Novak, Jan Bogdan, Marin Branda, Emerik 

Novak, Rene Fegeš, Jan Boršić, Alan Joos, Tomo Zadravec i Borna Ladić. 

Vodila ih je učiteljica Ivia Trupković. 

 

  

2. OSTALE SPORTSKE AKTIVNOSTI 

Rujan: Olimpijski dan 

Lipanj: Dan sporta 

  

OLIMPIJSKI DAN 



Olimpijski dan obilježili smo 15. rujna 2023. godine. Bila je planirana već tradicionalna 

šetnja, međutim zbog kišnog i hladnog vremena, Olimpijski dan obilježili smo na satu 

TZK  demonstrirajući gimnastičke elemente u prostorijama škole. 

          

 

DAN SPORTA 

Ovogodišnji Dan sporta održan je 6. lipnja 2025. godine. 

Organizirali smo sportsko druženje za učenike i roditelje, što je unijelo dodatnu dozu dinamike 

i zabave. 

Za učenike razredne nastave i njihove roditelje bile su pripremljene zabavne štafetne igre. Bilo 

je divno vidjeti kako se djeca i roditelji zajedno natječu, bodre i smiju. 

Učenici predmetne nastave snage su odmjerili u nogometu sa svojim očevima, dok su učenice 

uživale u odbojci s majkama. Tereni su vrvjeli energijom, a atmosfera je bila ispunjena 

pozitivnim rivalstvom i timskim duhom. 



Svi prisutni složili su se da je ovakav Dan sporta bio pun pogodak! Bilo je to pravo osvježenje 

i prilika da se svi, od najmlađih do najstarijih, opuste i uživaju u zajedničkim aktivnostima. 

          

 

Ivia Trupković, učiteljica TZK 

 


